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Sajtóközlemény 

 

2016.07.01. 

 

2016. július 11 és 26. napja között kerül megrendezésre a „1st Hungarian-Norwegian Summer School 

on Bioactive Substance Research” projekt. A projekt során egy nyári intenzív oktatási program kerül 

megrendezésre, amely innovatív megoldásokkal ismerteti meg a hallgatókat, az egészségügyi 

rendszerek kutatása területén. Továbbá foglalkozik környezetvédelmi kutatásokkal, és a természeti 

erőforrások fenntartható hasznosításával, valamint a demográfiai folyamatokkal és a nemi 

egyenlőtlenségek tárgyalásával. 

A projekt a Szegedi Tudományegyetem, a Kecskeméti Főiskola valamint a University of Tromsø 

együttműködésében valósul meg.  

 

A projekt célja, hogy új távlatokat nyisson a kémiai és, biológiailag aktív vegyületek számítógépes, 

fotokémiai és lézeres vizsgálatában. Ezt előadásokon, interaktív tanfolyamokon, gyakorlati bemutatókon és 

kísérleteken keresztül valósítja meg. A projekt célja ezen túl betekintést nyújtson a graduális és 

posztgraduális képzésben tanuló hallgatóknak a tudományos és ipari kutatás legfontosabb területeire. 

 

A projekt célja, hogy a diákok bővítsék a szakmai kompetenciáikat és javítsák a problémamegoldó 

készségeiket, továbbá gyakorlati tapasztalatot szerezzenek a korszerű kémiai kutatásokban és 

megismerkedjenek a legújabb lézeres kutatási eljárásokkal illetve a hozzájuk kapcsolódó technológiákkal. 

Továbbá a program mélyíti az olyan kulcskompetenciákat, mint a kommunikáció idegen nyelven, kulturális 

tudatosság és kezdeményező hozzáállás. 

 

A „1st Hungarian-Norwegian Summer School on Bioactive Substance Research” című projekt Izlandtól, 

Liechtensteintől és Norvégiától az EGT Alapok révén 60192 euró támogatásban részesült.  

 

A nyári egyetemnek, a norvég projekt partner, a University of Tromsø adott otthont. Az eseményen a 

norvégiai partner képviselői mellett a Szegedi Tudományegyetem és a Kecskeméti Főiskola képviselői is 

jelen voltak. 

Az EGT Alapok és a Norvég Alapok révén Izland, Liechtenstein és Norvégia hozzájárul a társadalmi és 

gazdasági különbségek csökkentéséhez, valamint kedvezményezett országokkal való kétoldalú kapcsolatok 

erősítéséhez Európában. 

 

A három ország az Európai Gazdasági Térségről (EGT) szóló megállapodás révén szorosan együttműködik 

az EU-val. A 2009-2014 közötti időszakra az EGT Alapok és a Norvég Alapok támogatási összege 1,79 

milliárd euró. A norvég hozzájárulás a teljes összeg 97%-át teszi ki. A támogatásból a nem kormányzati 

szervezetek, kutatási és felsőoktatási intézmények, valamint a köz-és magánszektor részesülhet a 12 

legutóbb csatlakozott EU tagállamban, valamint Görögországban, Portugáliában és Spanyolországban.  
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Széleskörű együttműködés folyik a donor államok szerveivel, és a tevékenységeket várhatóan 2016-ig 

megvalósítják. 

 

Fő támogatási területek a környezetvédelem és az éghajlatváltozás, kutatás és ösztöndíjak, civil társadalom, 

egészségügy és gyermekek, a nemek közötti esélyegyenlőség, az igazságosság és a kulturális örökség. 

 

A projekt az EGT Alapok támogatásával valósult meg. 

http://www.eeagrants.org/
http://www.egtalap.hu/
http://www2.sci.u-szeged.hu/orgchem/hu/hirek/41-norveg-projekt-2016.html

